

ALIANZA



SUPLEMENTO

DEPARTAMENTAL

ARCHIVO

MARZO 1944-

-EDITORIAL-

-MARZO 1944.

Después de una pequeña época de silencio a la que hemos estado sumidos vuelve a aparecer nuestro suplemento con la firme convicción de que no volverá a interrumpirse su publicación.

Más para ello es preciso que todos los jóvenes le demos el calor que merece, aportando pequeños trabajos, iniciativas y ser sus propagadores más entusiastas.

Hay que vivir más al margen del alegre ambiente de ciudad que hace dejemos de lado otros problemas de interés capital que reclaman toda nuestra atención ya que los acontecimientos se precipitan y si una parte de la juventud está preparada, la otra permanece ociosa o sin haber comprendido todavía la necesidad de agruparse en la ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD.

Nuestro pueblo y dentro de él, como vanguardia, esa magnífica juventud que hoy acrecienta su lucha contra Franco y Falange siente la necesidad de nuestro apoyo leal y

desinteresado.

No se puede permanecer de brazos cruzados cuando los intereses de todos están en juego, cuando la liberación de nuestra Patria es un deber general y la misma nos llama a la lucha.

Sin pérdida de tiempo, conscientes del papel que debemos representar y representamos a los ojos de nuestros hermanos en el interior de España debemos emprender la marcha hacia nuestro suelo con objeto de unir nuestro esfuerzo al de aquellos que anteponiendo el bienestar de toda la juventud al suyo personal luchan de una forma abierta por la liberación de España.

No podemos perder de vista lo que muchas veces se ha ya remarcado. Somos nosotros y es a nosotros a los que corresponde liberar nuestro país. El pensar que otros lo pueden hacer no deja de ser una posición cómoda que al mismo tiempo es falsa.

Puesto que es un deber de todos y a todos se nos acogerá con los

III JOVEN COMPATRIOTA: PROPAGA Y COLABORA EN ALIANZA III

brazos abiertos no lo dudemos mas. Con decisión abordemos los últimos peldaños que nos quedan para lograr nuestro objetivo: Nuestra marcha a España con el deseo de ser un puntal más activo en el derrocamiento de Franco.

PARA LA CONSTITUCION DEL CONSEJO NACIONAL = DE ALIANZA EN FRANCIA =

Todos sabemos la gran importancia y la imperiosa necesidad que la constitucion del Consejo Nacional en Francia tiene.

Nuestro movimiento requiere para que la lucha sea mas activa, eficaz y bien dirigida una potente direccion compuesta por representantes de todas las organizaciones juveniles.

Que forje y prepare a esta juventud que desinteresadamente lo da todo por la liberacion de su pais, que unifique estas ilusiones y esos deseos que la juventud manifiesta de querer ser libre.

Para que el mismo pueda ser en el mas breve plazo una realidad propague la necesidad que existe, hagamosnos sus mas firmes paladines y dirijamos hacia ello nuestros esfuerzos, haciendo comprender a toda la juventud exilada el enorme paso hacia la UNIDAD que ello representa.

!! POR UN CONSEJO CENTRAL DE ALIANZA !!

-NUESTRA DIVISA: UNIDAD-

A medida que los reveses politicos y militares se van acumulando sobre las espaldas del ejercito hitleriano vemos que este en su loco afan de agarrarse a un clavo ardiendo para prolongar su agonia aumenta la represion y amenaza con arrastrar a toda la juventud que le servira para que su posicion pueda mantenerse algun tiempo más.

Pero estamos seguros que con la juventud española, que hasta ahora ha sabido hacer frente a todas las situaciones no podran hacer nada. Donde quiera que esta pueda encontrarse hara cara a la deportacion imitando a sus hermanos franceses e incorporandose a la lucha activa en guerrilleros o dentro de la Alianza Nacional ya que aunque la iniciativa propia no debe faltarnos siempre sabremos responder mejor unidos en estrecho lazo y con los mismos puntos de vista:

COMBATIR A NUESTRO ENEMIGO.-

- DE ACTUALIDAD -

En los momentos decisivos de esta lucha gigantesca contra el Fascismo en la que toman parte todos los pueblos oprimidos, nosotros jóvenes ^{españoles} debemos de analizar las cosas y compenetrarnos con las realidades, ¿es posible

que hoy no hayamos sacado unas conclusiones mas positivas de nuestra situación, que hayamos olvidado aquella hermandad forjada en los campos de batalla en las tierras españolas y todas las calamidades de los campos de concentración y nuestra larga y penible existencia en el exilio?

¿Es necesario haber olvidado todo esto para no comprender que solo de una forma organizada la juventud podrá conquistar horizontes nuevos y que mientras no forjemos una poderosa ALIANZA todos nuestros anhelos serán inútiles y España se desangrará en manos de un puñado de traidores?

¿Es necesario haber olvidado todo esto para no recordar que dentro de los campos gimen miles y miles de compatriotas sin otra ayuda que la nuestra y sin haber

cometido otro delito que el de ser amantes de la libertad?

Si no realizamos una ayuda mas práctica para su salvación y la de España no seremos dignos el mañana de sus simpatías y con razón nos podrán decir malos compatriotas por no haberlos socorrido y no hacer nada por la libertad de ESPAÑA, la nuestra y la de ellos.

¡¡ TODOS DENTRO DE LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD LO CONSEGUIREMOS !!

= UN NUEVO PELIGRO =

Nuevas recogidas están en curso. Nuevos peligros amenazan a la juventud exilada a los que debemos hacer frente una vez más sacudiendo el letargo que una vida fácil ha sumido a una buena parte de los jóvenes.

Esta vez ya no son los esbirros de Vichy sino la propia Gestapo que ha perdido la conciencia en los primeros y la situación crítica de sus frentes les agobia los que efectúan las "requisas."

Ni uno solo de los jóvenes debe dar semejante paso. Por sus propios medios y uniéndose a sus hermanos que luchan dentro de la Alianza Nacional impediremos que esta nueva maniobra se lleve a cabo.

POR UNA

POTENTE

ALIANZA

NACIONAL DE LA JUVENTUD

MINISTERIO DE CULTURA